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ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

ŽUPNE OBAVIJESTI
Danas je molitva na Brdu ukazanja u 14 sati, a u petak 
na Križevcu u isto vrijeme.

ŽUPNE OBAVIJESTI

MISNE NAKANE ZA POKOJNE

Utorak,  27. I. 2026.                 
Za + Zoru Ostojić
Za + Blagu Dugandžića
Za ++ Luku i Magdalenu Vuković
Za + Mandu Vasilj – Ružić
Za + Ružu Čilić – Popinu i ost. ++
Za ++ Nikolu i Vidu Ilić
Za  + Jozu Zovku

U današnjem bogoslužju evanđelist Matej, koji će nas 
pratiti kroz ovu liturgijsku godinu, donosi početak Kris-
tova javnog djelovanja. Ono se bitno sastoji od propo-
vijedanja Kraljevstva Božjega i ozdravljanja bolesnih, 
što je bio dokaz da se to Kraljevstvo približilo, da 
je čak došlo među nas. Isus počinje propovijedati u 
Galileji, u kraju u kojem je odrastao, u "perifernom" 
području židovskoga naroda čije je središte Judeja, a 
u njoj Jeruzalem. No prorok Izaija navijestio je da će 
ta zemlja, dodijeljena plemenima Zebulunu i Naf-
taliju, imati slavnu budućnost: narod uronjen u tmine 
vidjet će veliku svjetlost, svjetlost Krista i njegova 
Evanđelja. Riječ "evanđelje", u Isusovo doba, rabili su 
rimski carevi za svoje proglase. Bez obzira na sadržaj, 
bili su opisani kao "dobre vijesti", to jest kao navješta-
ji spasenja, jer je car bio doživljavan kao gospodar 
svijeta, a svaka njegova uredba kao nositeljica do-
bra. Primjena te riječi na Isusovo propovijedanje ima-
la je, dakle, snažan kritički smisao, kao da kaže: Bog, 
ne car, Gospodar je svijeta, a pravo evanđelje jest 
Evanđelje Isusa Krista.
"Dobra vijest" što je Isus proglašava sažimlje se u ovim 
riječima: "Približilo se kraljevstvo Božje". Što znači taj 
izraz? Zasigurno ne označava zemaljsko kraljevstvo, 

Ponedjeljak,  26. I. 2026.           
Za ++ Slavka,  Cvitana, Božu i Anđelku Buntić
Za ++ Emiliju i Ivana Vasilja
Za ++ Gabru i Nadu Buntić
Za+ Nikolu Vasilja – Kekušića i ost. ++
Za ++ Nikolu, Milicu i Dragu Lovrića
Za ++ Ivana Vučiča i Ivana Iku Juričića i sve ++ iz obitel-
ji Juričić i Vučić
Za + Vladu Karlovića

Srijeda,  28. I. 2026.                                    
Za sve ++ iz obitelji Miće i Jelene Burazer
Za + Franju Planinića
Za ++ Anicu, Dragu i Antu Talanga i ost. ++ iz obitelji Perić
Za ++ Vladu i Antu Sivrića i Jaku i Nikolu Soldo i ost. ++
Za + Niku Arara i ost. ++ iz obitelji Arar i Brkić
Za ++ Williama i Ivanu Bošnjak
Za + Dragu Ostojića i ost. ++
Za + Nadu Brkić

Petak,  30. I. 2026.                                               
Za ++ Milu i Milenku Jerković
Za ++ iz obitelji Nikice i Štefe Vasilj – Grlić
Za + Domu Ivanković i ost. ++ iz obitelji
Za ++ Zdravku i Jozu Ivankovića
Za ++ Ružu Čilić i Delfu Vasilj
Za ++ Mariu Doru i Eralda Pedrettia i ost. ++ iz obitelj 
Mihalj i Pedretti
Za ++ Zlatu, Ivana – Kusu i Franju Vasilja i sve ++ iz 
obitelji Vasilj i Sušac

Četvrtak, 29. I. 2026.                                        
Za + Ivana Ostojića – Ziku
Za ++ Antu i Ružu Anić i ost. ++
Za ++ Slavka, Boška, Matu i Ivu Sušić
Za + Janju Vasilj
Za ++ iz obitelji Ivana i Mire Bencun
Za + Matu Kozinu i ost. ++
Za ++ Zvonku i Ružu Barbarić

Subota,  31. I. 2026.                                                
Za ++ Mirka i Jelu Dragićević i Andriju i Anicu Dugandžić 
i ost. ++
Za  ++ Miju, Dragu i Maria Pinjuha
Za ++ Franju i Ankicu Miloš
Za ++ Ivana Kikaša i Nedu Pavlovića
Za + Bosiljka Vasilja – Grgasovića i ost. ++
Za + Ružicu Ružić
Za ++ iz obitelji Karlović i Brajković
Za + Miru Arar

Večeras pod svetom misom u 18 sati članovi Franjevačke 
mladeži – Frame imat će obred primanja i obećanja. 
Pozivamo sve župljane, osobito roditelje framaša, da 
svojim molitvama prate naše mlade.

ograničeno prostorom i vremenom, nego naviješta 
da Bog kraljuje, da je Bog Gospodin i da je njego-
va slava prisutna, aktualna i da se ostvaruje. Novost 
Kristove poruke jest u tome da se Bog u njemu učinio 
bliskim, da kraljuje među nama, kao što to pokazuju 
čudesa i ozdravljenja što ih izvršava. Bog kraljuje po 
svome utjelovljenom Sinu i silom Duha Svetoga, koji je 
nazvan "prstom Božjim". Kamo stigne Isus, Duh stvor-
itelj donosi život, a ljudi su izliječeni od svojih bolesti ti-
jela i duha. Božje gospodstvo očituje se dakle u cjelo-
vitom ozdravljenju čovjeka. Isus na taj način objavljuje 
lik pravoga Boga, Boga bliskoga, punog milosrđa za 
svako ljudsko biće; Boga koji nam je darovao život u 
izobilju, od samoga svoga života. Kraljevstvo je Božje 
stoga život koji nadvladava smrt, svjetlo istine koje 
raspršuje tmine neznanja i laži.
Molimo Blaženu Djevicu Mariju da moli za Crkvu uvi-
jek onu istu zanesenost Kraljevstvom Božjim kakvu je 
pokrenulo poslanje Isusa Krista: zanesenost Bogom, 
gospodstvom ljubavi i života, zanesenost čovjekom 
kojega se u istini susreće sa željom da mu se daruje 
najdragocjenije blago: ljubav Boga, njegova Stvor-
itelja i Oca.

U iduću nedjelju svete mise su u 7, 8, 9:30, 11 i 18 sati. 
U područnim crkvama, u Miletini, Vionici i Šurmancima 
u 9 sati.

Krštena u našoj župi:
- BRIGITA VASILJ.

U našoj župi umro je:
- TONI ŠALDO iz Bijakovića.

Benedikt XVI.



DUHOVNI KUTAK

  

AKTIVNOSTI U ŽUPI

  

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU (A)
PRVO ČITANJE: Iz 8,23b – 9,3
U prvo vrijeme obescijeni zemlju Zebulunovu i zemlju 
Naftalijevu, al’ u vrijeme posljednje on će proslaviti 
put uz more, s one strane Jordana – Galileju pogan-
sku. Narod koji je u tmini hodio svjetlost vidje veliku; 
onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka 
osvanu. Ti si radost umnožio, uvećao veselje, i oni se 
pred tobom raduju kao što se žetvi raduju žeteoci, 
kao što kliču koji dijele plijen. Jer teški jaram njegov, 
batinu plećâ njegovih, šibu njegova goniča slomio si 
ko u dan midjanski.

MAJČINO SELO
Ustanova za predškolski odgoj i socijalnu skrb;
Ul. Kralja Tomislava, 71; 88266 Međugorje, BiH;
Tel.: + 387 (0) 36 653 000; Mob.: +387 (0) 63 383 
886; E-mail: info@mothersvillage.org, 
vita@tel.net.ba; www.mothersvillage.org 
Bank account: Majčino selo Čitluk; s.w.i.f.t.: UNCRBA 
22  IBAN: BA393380604802781703;  KM: 338 
120 220 100 52 84 Ravnatelj: fra Ivan Sesar
MILOSRDNI OTAC
Udruga za pomoć u rehabilitaciji ovisnika;
Ul. Kralja Tomislava 100; 88266 Međugorje, BiH
Tel.: +387 36 651567; e-mail: motac@tel.net.ba
www.milosrdni-otac.com
Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

MEĐUGORJE MIR – MAJČINO SELO
humanitarna udruga / humanitarian society
IB: 4227640630000; Ul. Kralja Tomislava 69 Bijakovići - 88266 
MEĐUGORJE – Bosna i Hercegovina; Tel.: +387 36 651 704, 
Fax.: +387 36 650 670; e-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba; 
www.majcinoselo.org; Addiko Bank.
KM: 3060130000884555; IBAN: BA39 3060 2037276 5924; 
SWIFT: HAABBA22; Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

KRUNICA
17:00h, svakodnevno, prije večernje svete mise.

SVETE MISE U PODRUČNIM CRKVAMA
Vionica, Miletina i Šurmanci – 9:00h.

SAKRAMENT POMIRENJA
Svakim danom prije jutarnje i večernje svete mise.
ŽENIDBA
U našoj župi vjenčanja se slave subotom i prema 
dogovoru.
BOLESNIČKO POMAZANJE udjeljujemo po potrebi.

SAKRAMENTI
SVETE MISE NEDJELJOM
7:00h, 8:00h – jutarnja misa, 9:30h - đačka, 11 – 
pučka misa, 18:00h – večernja misa.

KRŠTENJE - U našoj župi krštenja se slave subotom na 
svetoj misi u 11 sati.

SVETE MISE KROZ TJEDAN
7:30h – jutarnja, 11:00 – subota, 18:00 – večernja misa.

MOLITVA ZA ZDRAVLJE DUŠE I TIJELA molimo 
ponedjeljkom, srijedom, subotom i nedjeljom.
KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM 
SAKRAMENTU: Utorkom, četvrtkom, subotom19:00 – 
20:00h;
ČAŠĆENJE KRISTOVA KRIŽA:
19:00h – 20:00h petkom.
KRIŽNI PUT NA KRIŽEVCU: 14:00h petkom
MOLITVA KRUNICE NA BRDU UKAZANJA 
14:00h nedjeljom.

Franjevačka mladež FRAMA
- duh. asistent: fra Marin Mikulić,          Frama Medjugorje.

Ministranti Susret ministranata je svake subote u 9:30h.
- voditelj: fra Josip Stanić
Franjevački svjetovni red OFS
- duhovni asistent: fra Zvonimir Pavičić. Susreti utorkom u 19:15h
Golubići mira, probe subotom u 10:00 sati.
Veliki zbor, probe dva puta tjedno u 19:30 sati. 
- voditeljica: s. Irena Azinović

POBOŽNOSTI I MOLITVENI PROGRAM

KAKO VALJA TUMAČITI SVETO PISMO

OTPJEVNI PSALAM: Ps 27,1.4.13-14
R. Gospodin mi je svjetlost i spasenje

A budući da je Bog u Svetom pismu govorio po lju-
dima na ljudski način, to tumač Svetog pisma, da bi 
proniknuo ono što nam je Bog htio priopćiti, mora 
pažljivo istraživati što su hagiografi stvarno htjeli reći 
i što je Bog odlučio njihovim riječima otkriti.
Da na vidjelo izađe namjera hagiografa, treba se 
među ostalim obazirati i na književne vrste. Istina se, 
naime, drugačije iznosi i izražava u tekstovima koji su 
ili - na različit način - povijesni, ili proročki, ili pjesnič-
ki, ili u drugim vrstama govora. Tumač nadalje mora 
istraživati smisao što ga je hagiograf kanio izraziti 
i izrazio u određenim okolnostima, prema prilikama 
svoga vremena i svoje kulture, pomoću književnih vrs-
ta koje su se upotrebljavale u ono vrijeme. Da isprav-
no razumijemo ono što je sveti pisac svojim spisom 
htio reći, potrebno je svratiti dužnu pozornost s jedne 
strane na uobičajene one osobite načine shvaćanja, 
izražavanja i propovijedanja koji su u doba pojedi-
nog hagiografa bili na snazi, a s druge strane na one 
načine koji su se u ono doba obično upotrebljavali u 
uzajamnom ljudskom saobraćanju.
No budući da Sveto pismo treba čitati i tumačiti is-
tim Duhom u kojem je napisano, mora se za ispravno 
pronicanje smisla svetih tekstova s ne manje brižljivosti 
gledati na sadržaj i jedinstvo svega Pisma, obazirući 
se na živu Predaju cijele Crkve i na analogiju vjere. A 
tumači su pozvani po tim istim pravilima raditi na du-
bljem razumijevanju i izlaganju smisla Svetoga pisma 
da kao iz prethodnih pripravnih proučavanja sazre 
sud Crkve. Sve naime to što je u vezi s tumačenjem 
Pisma podliježe konačno sudu Crkve, koja obavlja 
božansko poslanje i službu čuvanja i tumačenja riječi 
Božje. (Dei verbum, br. 13)

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:
koga da se bojim?
Gospodin je štit života moga:
pred kime da strepim?
Za jedno molim Gospodina, samo to ja tražim:
da živim u domu Gospodnjem sve dane života svoga,
da uživam milinu Gospodnju
i dom njegov gledam.
Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja u zemlji živih.
U Gospodina se uzdaj, ojunači se,
čvrsto nek bude srce tvoje:
u Gospodina se uzdaj!
DRUGO ČITANJE: 1Kor 1,10-13.17
Zaklinjem vas, braćo, imenom Gospodina našega Isusa 
Krista: svi budite iste misli; neka ne bude među vama 
razdora, nego budite savršeno istog osjećanja i istog 

mišljenja. Jer Klojini mi, braćo moja, o vama rekoše da 
među vama ima svađa. Mislim to što svaki od vas gov-
ori: »Ja sam Pavlov«, »A ja Apolonov«, »A ja Kefin«, 
»A ja Kristov«. Zar je Krist razdijeljen? Zar je Pavao 
raspet za vas? Ili ste u Pavlovo ime kršteni? Jer ne po-
sla me Krist krstiti, nego navješćivati evanđelje, i to ne 
mudrošću besjede, da se ne obeskrijepi križ Kristov.
EVANĐELJE: Mt 4,12-23
Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galile-
ju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz 
more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što 
je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja 
Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja 
poganska –narod što je sjedio u tmini svjetlost vidje veliku; 
onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osva-
nu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer 
približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko 
more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu 
Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: 
»Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo 
ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda dru-
ga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi 
su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. 
Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je 
Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, 
propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku 
bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese 
svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najra-
zličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i 
on ih ozdravljaše. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, 
Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.


